

# Алед

THE ONLY JEWISH MONTHLY  
IN RUSSIAN READ WORLDWIDE

1021

Ежемесячный международный еврейский журнал

Нью-Йорк — Москва — Иерусалим  
New York — Moscow — Jerusalem  
Май 2012/5772 ияр-сиван  
May 2012/5772 iyar-sivan  
Volume 30, issue 9

ב"ה



Генерал Бени Ганц:  
«Мы победили!»

# Подарок для жителей Петербурга

Одним из главных культурных событий марта в Северной столице стал грандиозный концерт народной артистки России и Грузии Тамары Гвердцители и Московской мужской еврейской капеллы под управлением Александра Цалюка.

Выступление, организованное при поддержке Российского еврейского конгресса (РЕК), проходило в историческом концертном зале «Октябрьский» при полном аншлаге. По приглашению Тамары Михайловны Гвердцители и РЕК в зале присутствовали губернатор города и другие высокопоставленные гости.

Прославленная певица, которую считают национальным достоянием и русские, и грузины, и евреи, под аккомпанемент мужского хора исполнила свои самые любимые песни, написанные на разных языках. Этот концерт — не первое совместное выступление Тамары Гвердцители и Московской мужской еврейской капеллы. Ранее они вместе выступали в Кремлевском дворце съездов, в Концертном зале имени П.И. Чайковского, на вечере памяти жертв Холокоста в Мемориальной синагоге на Поклонной горе. После этого у музыкантов родилась идея создания совместной концертной программы, состоящей из еврейских песен на иврите, на почти забытом языке идиш и других языках народов мира.

Во время концерта Тамара Гвердцители тепло поблагодарила Российский еврейский конгресс и его президента Юрия Каннера за поддержку хора и патронирование совместного музыкального проекта. «Хорошо, когда вибрации наших душ совпадают в едином желании создать и исполнить прекрасную музыку наших предков», — произнесла со сцены прославленная исполнительница.

Концерт стал прекрасным подарком жителям многонационального Петербурга от Тамары Гвердцители, хора Александра Цалюка и Российского еврейского конгресса.

С января 2012 года хор Московской мужской еврейской капеллы, который в этом году отмечает свое 22-летие, на постоянной основе начал работать в качестве нового культурного проекта Российского еврейского конгресса. Коллектив проводит свои репетиции в здании синагоги на Поклонной горе. Сегодня руководитель хора Александр Цалюк и Российский еврейский конгресс готовят презентационный концерт коллектива, который состоится в Мемориальной синагоге на Поклонной горе. Следите за анонсами на сайте РЕК: [www.rjc.ru](http://www.rjc.ru).

**Материалы подготовил  
Михаил САВИН,  
руководитель пресс-службы РЕК**



**Т**амара Гвердцители тепло поблагодарила Российский еврейский конгресс и его президента Юрия Каннера за поддержку хора и совместного музыкального проекта.

Московская мужская еврейская капелла под управлением Александра Цалюка

